
Wystawa i konkurs modelarski modeli redukcyjnych
o puchar Delphi Yachts s.j., ZPU „Prawda” 
i Wydawnictwa „Wir”
Regulamin

Konkursy i pokazy modelarskie, to jest właściwie domena południowej Polski. Wystawa i konkurs, którą chcemy zorganizować ma za zadanie spopularyzować ten rodzaj zainteresowania i rodzaj sportu na Mazurach. 
Obecnie w naszym kraju brakuje działań modelarskich skierowanych na młodych ludzi. Znikają kluby modelarskie i przestają działać instruktorzy. Konkurs ten może dać nowy oddech dla wielu modelarskich klubów i pozyskać dla modelarstwa nową grupę młodych ludzi. 
W życiorysie niejednego inżyniera wynalazcy uprawianie modelarstwa było czynnikiem, który zadecydował o wyborze zawodu i wyrobieniu kreatywności. Uprawianie modelarstwa rozwija również dokładność i sumienność. 
Wystawa objęłaby trzy konkursy dziecięco–młodzieżowe, w których mogą brać udział dziewczęta i chłopcy do 16 roku życia.
Konkurs:
Kartonowych modeli samolotów w skali 1:50 (Puchar ZPU „Prawda”)
Kartonowych modeli statków, żaglowców, okrętów w skali 1:300 (Puchar Delphia Yachts s. j.)
Kartonowych modeli pojazdów w skali 1:25 (Puchar Wydawnictwa „Wir”)
oraz wystawa i konkurs na najlepiej z kartonu wykonany i najładniejszy jacht lub żaglowiec (bez określonej skali (Wielki Puchar „Delphia Yachts s. j.)
W każdej kategorii otwartej przyznana zostałaby nagroda pieniężna wraz z pucharem.

Wystawa odbędzie się w Olecku w terminie: 4 czerwca (sobota) konkurs i wystawa, 5 czerwca wystawa (niedziela). 
Głównym sponsorem imprezy są stocznia Delphia Yachts s.j. oraz ZPU „Prawda”.

Sędzią głównym konkursu jest Krzysztof Stolecki. Ponadto w skład komisji konkursowej wejdą Bogusław Marek Borawski (projektant modeli) oraz Marek Pacyński (również projektant modeli) przedstawiciel Delphi Yachts s.j., ZPU „Prawda” oraz nauczyciel z jednej ze szkół oleckich prowadzący koło modelarskie.

Wykaz nagród i pucharów
Konkurs na najpiękniejszy żaglowiec
Puchar Delphi – 400 zł + puchar (bez określonej skali)

Nagroda w każdej z trzech kategorii 
I miejsce – 350 zł + puchar
II miejsce – 250 zł + puchar
III miejsce – 150 zł + puchar
trzy wyróżnienia po 100 zł

Nagroda dla najmłodszego uczestnika 
Nagroda rzeczowa o wartości około 200 zł

Komisja będzie oceniać modele za zgodność z oryginałem, estetykę wykonania, wkład pracy własnej. Nie wprowadza się podziału na modele wykonane standardowo i waloryzowane ponieważ konkurs jest adresowany do dzieci i młodzieży do 16 roku życia. Liczy się rok, w którym modelarz kończy 16 lat.

Modele należy dostarczyć 4 czerwca najpóźniej do godziny 15.00. Model powinien posiadać estetyczną kartę wystawową o wymiarach 10 cm szerokość i 5 cm wysokość z informacją o nazwie modelu oraz powinna zawierać nazwisko wykonawcy. Do modelu musi być dołączona dokumentacja modelarska (oryginalna lub kserokopia).
Warunkiem podstawowym udziału w konkursie jest pozostawienie modeli do godziny 15.00 w dniu 5 czerwca na sali wystawowej. Zabranie wcześniejsze modelu równa się dyskwalifikacji zawodnika.
Każdy z uczestników powinien bezwzględnie posiadać dokument stwierdzający tożsamość i wiek (legitymacja szkolna, tymczasowy dowód osobisty lub inny dokument ze zdjęciem i wpisanym wiekiem). Możliwe jest reprezentowanie zawodnika przez osobę upoważniona posiadająca oryginały lub poświadczone przez szkoły kserokopie wymienionych wcześniej dokumentów.
Nie mogą brać w konkursie i nie będą oceniane modele w skalach zbliżonych, np. 1:24, 1:49 czy 1:250 (lub innych).
Nie ubezpieczamy zawodników ani modeli.

Ze względu na wcześniejsze zaprojektowanie powierzchni wystawowej organizator wprowadza potrzebę wcześniejszego zgłoszenia modelu.
Zgłoszenie powinno zawierać: 
Nazwę modelu oraz firmę produkującą wycinankę.
Wymiary modelu: długość, szerokość i wysokość
Określenie na jakiej dokumentacji oparto wykonanie modelu
Nazwisko i wiek modelarza, który model wykonał
Pracownię modelarską lub miasto, w którym modelarz mieszka, jeśli buduje modele w domu
Telefon i mail do kontaktu
UWAGA: wprowadza się opłatę zgłoszeniową w wysokości 10 złotych. Pierwsze 100 zgłoszonych modeli jest zwolnionych z opłaty. Ponadto pierwszych 50 zgłoszonych modelarzy, którzy osobiście wezmą udział w konkursie otrzyma 4 czerwca bezpłatny karnet na obiad.
Telefon do kontaktu: 601-152-454 lub mail: to@borawski.pl (z wpisanym tematem „Konkurs modelarski 2016”)

UWAGA: istnieje możliwość rezerwacji noclegów. Wykaz internatów, domów noclegowych, hoteli itp. instytucji będzie opublikowany. Prosimy też o zaznaczanie przy zgłoszeniach, jeśli zawodnicy są wychowankami domów dziecka. Istnieje możliwość bezpłatnego noclegu. 

Z poważaniem
W imieniu organizujących konkurs
Bogusław Marek Borawski

to@borawski.pl
Tel. 601-152-454


